

大咖齐聚！共探中国(绵阳)科技城 智能机器人产业发展新机遇

□本报记者 吕婕

11月6日,以“魅力AI·焕新赋能”为主题的... “智启新程·AI人才共创未来”交流会在四川省绵阳科技城新区(以下简称:新区)举行。

活动现场,“大咖”云集,干货满满。来自上海交通大学智能制造与服务管理研究院、浙江数字内容研究院等高校院所的专家学者,以及来自百度、华为、顺丰、北京星动纪元、上海清宝引擎机器人、乐聚机器人、声通科技等机器人与人工智能领域的多家顶尖企业高管,围绕机器人发展趋势、前沿技术展开了“头脑风暴”,并聚焦绵阳人工智能产业未来发展进行了深入的交流与探讨。

为何不少企业或主动推介新区,或表达

与绵阳和新区合作的决心?

一方面,源于绵阳人工智能产业展现出强劲的发展势头。2023年,绵阳市共有人工智能相关企业70余家,营业收入近200亿元,位列赛迪顾问2023年数字经济城市发展百强榜第46位。

与此同时,绵阳在机器学习和生成式人工智能技术方面取得了广泛应用,为企业提供了扎实的数据分析基础,并在产品设计、用户体验优化等方面展现出强大潜力。无人驾驶熊猫巴士、消防机器人、人形机器人交通辅导员等人工智能应用越来越多,深刻改变了社会生产生活场景。

另一方面,新区作为人工智能机器人产业新赛道的核心承载地,也锚定“西南地区机器人技术创新策源地、高端制造集聚地和集成应用新高地”目标,持续从科技创新、成果转化、生态构建等方面发力,进一步优化人工智能机器人产业布局,加快产

业集聚,提升产业层次,着力推动人工智能机器人产业高质量发展。日前,新区智能机器人创新型产业集群更是入围四川省创新型产业集群。

当前,人工智能机器人作为新区重点发展的四大创新产业之一,产业集聚效应已逐步显现——自2022年以来,新区已引育人工智能机器人全产业链条企业50余家,协议引资智能机器人超150亿元;智能机器人应用场景百花齐放,无人“数智族”产品实现常态化运行;“赛手”企业间合作推进场景应用,开放合作水平不断提升……

此外,会上,新区企业它人机器人、中拓优视光控以及四川易方智慧分别发布了“智能无人驾驶运输车”“拉曼激光气体分析仪器”和“3D数字时空基座平台”三款新产品,上海交通大学、浙江数字内容研究院等高校院所,以及上海金东唐科技有限公司等企业也与新区“牵手”,签订合作协议。

南充市蓬安县：以旧换新掀热潮 “换”出消费新活力

□月亮 本报记者 黄楠

11月6日上午,在位于四川省南充市蓬安县柏亚滨江二期二号门左侧的蓬安天猫优品电器体验店内,不少市民穿梭于各个家电品牌间,细心挑选心仪的家电好货。场内政府家电补贴海报标识随处可见。在政府补贴政策基础上,厂商折扣、旧机补贴等各种优惠叠加,不少市民被吸引而来。

“最近家里在装修房子,我们就到处看家电,现在的价格和以前是差不多的,但是现在我们享有以旧换新的补贴,节约了很多钱,感谢政府的补贴。”市民谢长贵开心地说,“我关注这台冰箱很长时间了,过来一看,比平时便宜了很多,今天准备买回去。”

“自家电以旧换新活动开展以来,顾客明显增多,销售额提升了20%以上,尤其是节能、环保的家电产品,补贴幅度可观,受到了消费者的青睐。”蓬安天猫优品电器体验店负责人唐敏林介绍,消费者除了享受政府补贴的20%以外,企业联合厂家也根据不同产品给出了10%至20%左右的补贴,让广大消费者真正得到

了实惠。

据了解,为积极响应国家、省、市关于推动消费品以旧换新工作部署,蓬安县成立消费品以旧换新工作领导小组,由该县商务和经济信息化局牵头,联合财政、公安、市场监管等部门,明确各部门职责分工,确保工作有序推进。同时,深入开展调研,通过实地走访家电销售企业、组织企业座谈等方式,了解全县居民对以旧换新政策的认知度和期望,摸清全县家电市场的供需状况,结合调研结果,制订全县消费品以旧换新工作实施方案。目前,全县有63家家电销售企业参加了以旧换新补贴活动,消费者可根据自身需要进行选择。

与此同时,蓬安县开展形式多样的政策宣传,强化部门联动,加大对汽车(含新能源车)、家电家居、电动自行车、智能厨卫等商品消费的支持力度,鼓励企业和群众参与以旧换新活动。截至目前,全县消费者共申报家电以旧换新台数8018台,家电以旧换新补贴资金已累计达到283万元。

甘孜州道孚县：下好预算绩效管理“一盘棋”



2024年,四川省甘孜州道孚县严格按照省、州工作部署,坚持以预算绩效管理为基础,依托预算管理一体化系统,构建项目入库事前有评估、预算编制有目标、预算执行有监控、预算完成有评价、评价结果有反馈、反馈结果有运用的“六有”闭环工作机制,实现对预算资金的“全方位、全过程、全覆盖”管理。

道孚县全面推进预算绩效管理包括“全方位、全过程、全覆盖”三个维度内容。一是构建全方位预算绩效管理格局。将政府收支预算、部门和单位收支预算、政策和项目支出预算,全面纳入绩效管理,提高各级政府、各部门各单位的绩效水平。二是建立全过程预算绩效管理链条。将绩

效理念和方法深度融入预算编制、执行、监督全过程,构建事前、事中、事后绩效管理闭环系统。三是完善全覆盖预算绩效管理体系。将一般公共预算、政府性基金预算、国有资本经营预算、社会保险基金预算全部纳入绩效管理。

下一步,道孚县将增强单位支出责任,提升财政预算管理水平,提升公共资源的科学合理配置,优化支出结构,节约公共支出成本,更加关注公共部门直接提供服务的效率,促进财政资金高效使用,保障和改善民生,提高公共服务质量。从“重分配”向“重管理”“重绩效”转变,解决财政资金使用的绩效和支出责任问题。

李辉文/图



交通旅游基础设施 综合体即将落成

四川省华蓥市为进一步完善“小平故里行、华蓥山上居、嘉陵江畔游”和“重庆旅游后花园”交通旅游设施建设,在城北交通要道沪蓉高速公路华蓥山收费站旁,修建的集游客中心、旅游商品展销中心和生态停车场及车辆维修、充电等于一体的旅游集散中心(华蓥客运枢纽中心站),目前主体工程已竣工。投入运营后,将开设来往成都、重庆等城际班线和市域旅游专线,游客可实现铁路、公路以及市内交通之间的便捷联运和无缝换乘。

特约记者 邱海鹰 摄

用好“党建+” 推动党建与业务深度融合

四川省攀枝花市东区烟草专卖局(分公司)围绕企业现代化建设和高质量评价体系,结合单位实际用好“党建+”,将提升企业发展效益作为党建业务融合努力方向,全力促进基层党建工作与生产经营有机融合、协调发展。

党建+市场维护 持续优化市场环境

党员领导干部带头走访市场,依托主题党日活动开展市场情况调研。以市场监管力度、客户服务水平、零售客户意见建议等为切口开展走访调研,切实掌握市场动态,了解客户所需。组建守护矩阵,形成监管合力。与教体局建立联防联控工作机制,累计清理幼儿园周边零售户8户,开展校园周边联合整治2次,送法进校园活动2次;与公安基层党支部联建共建、联办大案,查获5万元以上案件3起,累计查获违法卷烟70.77万支,案值75.62万元。以“党员+业务骨干”实施“红黄绿”分类监管,加大对违法经营“红色”零售户检查频

次力度,重点摸排持多证代订订货等行为,防止零售户向不法烟贩提供卷烟。

党建+品牌培育 不断升级服务质效

坚持与工业企业开展支部共建,共育品牌目标。对目标消费群体进行市场调研,分析消费者需求和喜好,通过精准营销策略助力提升品牌影响。打造主题示范街,开展以党建、婚庆为主题的陈列示范街、红色示范点,进一步打造“可爱可亲”的红色终端。青年党员带头创新宣传路径,突出品牌宣传推广。通过直播、短视频、一图览、宣传卡等推广方式鼓励零售客户开口营销,积极推荐,引导消费。

党建+终端建设 探寻“数字化”转型路径

党员带头推动数字门店提质增效。针对“传统店铺升级换代、卷烟经营实用工具、数字化管理设备、消费者会员”等终端建设热点

问题汇编成“答疑”宣传卡,广泛宣传推介。银企联合提升现代终端运行质量。发挥党组织优势,强化与银行合作和反馈机制,提供优质业务指导和后续服务,当好客户“娘家人”。

党建+红色驿站 打造市场红色堡垒

推行党员轮值,把服务阵地前移至客户端。通过精准测算办证数量、科学规划办证时段、线上线下联动发力等方式,解决105个老问题;通过“陪伴式”服务为12户老年客户解决了办证之忧。搭建“支委+党员+客户经理+困难客户”联帮机制,建档立卡困难客户台账,实施“一店一情、一户一策”,及时解决客户资金不足、法律咨询、就医等“难事”187件。在辖区市场打造“阳光驿站”便民服务点,常态化开展经营指导、真假烟鉴别、普法宣传、爱心捐赠等公益资助,切实将“阳光驿站”作为文明实践的“公益平台”,打造为服务群众的“红色阵地”,建成便民为民的“温馨港湾”。

周思睿

便民服务 收费标准:55元/行/天(13字1行) 广告热线 028-86782201 QQ:769036015 地址:红星路二段159号成都传媒·红星国际2号楼1702室 微信:13308082189

寻亲启事:吴星,女,2022年11月16日出生,该女于2022年4月5日被遗弃在湖南省邵阳市大祥区板桥乡板桥村姚家寨家门口。寻人启事:本人于2024年11月6日在成都市武侯区... 寻人启事:本人于2024年11月6日在成都市武侯区... 寻人启事:本人于2024年11月6日在成都市武侯区...

注销公告:根据农业农村部、公安部公告(关于进一步加强拖拉机安全管理的通知)(农办机[2021]11号)相关要求,现要求报废按照“严于低报废”的原则,按照《机动车强制报废标准规定》第五条第八项“采用单缸发动机的低速货车使用9年,采用多缸发动机的低速货车以及微型载货汽车使用12年”之规定,因此变型拖拉机使用年限不得超过12年。对川32-08817拖拉机号牌、行驶证、登记证书公告作废。

浙江省浙商资产管理股份有限公司 四川汇锦合房地产营销策划有限公司 债权债务转让通知暨债务催收联合公告 根据浙江省浙商资产管理股份有限公司与四川汇锦合房地产营销策划有限公司签订的《债权债务转让协议》协议编号01SC2018003-2019001-9,签署日期2021年9月29日,浙江省浙商资产管理股份有限公司已将其对下列债权人及其担保人名下享有的全部权利(包括但不限于主债权、担保债权、违约金、利息债权、损失赔偿权)依法转让给四川汇锦合房地产营销策划有限公司。【四川汇锦合房地产营销策划有限公司】作为上述债权的受让方,现公告要求下列债权人及其担保人名下,从公告之日起立即向四川汇锦合房地产营销策划有限公司履行主债权合同及担保合同等相关法律文件项下约定的偿付义务或相应的担保责任。

2024年11月8日 单位:人民币(元) 债务情况(截至2021年09月20日) 序号 借款人名称 借款合同编号或司法裁判文书号 本金 欠息 担保物(含抵押物) 担保人 1 成都市金齿贸易有限公司 2013年(高新)字0135号 12,247,486.13 4,883.69 成都德同食品有限公司名下位于西航港街道空港三路971号1栋1-6层工业办公建筑面积4586.93㎡、西航港街道空港三路971号2栋1层1号的工业厂房建筑面积8299.21㎡,双流县公兴镇草坪村16717.95㎡的工业用地 李玉清,周开明,夏祖泰,成都德同食品有限公司 2 成都逸雅装饰工程有限公司 2013年(高新)字0149号 0 0 成都德同食品有限公司名下位于西航港街道空港三路971号3栋1层1号的工业厂房建筑面积10668.81㎡和双流县公兴镇草坪村14934.8㎡的工业用地 李玉春,宋全平,王惠娟,成都德同食品有限公司